



Aan Fractie D66 Breda,
t.a.v. dhr. T. van het Hof
Postbus 2009
4800 CA BREDA

Postadres
Postbus 90156, 4800 RH Breda

Bezoekadres
Stadskantoor
Claudius Prinsenlaan 10

Uw brief
28-05-2015

Datum
17 JUNI 2015

Ons kenmerk

• B R D 2 0 1 5 6 6 5 5 •

Onderwerp
Beantwoording vragen
ex art 41 RvO inzake Geur
en Kleur voor een veilige
en gezellige Binnenstad.

Telefoon / Behandeld door
5293378 (J. Goderie)

Bijlagen

Geachte heer/mevrouw ,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.41 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Wat heeft het college gedaan om de positieve houding van de raad betreffende innovatieve toepassingen voor minder uitgaansgeweld om te zetten in concrete plannen of resultaten?

Antwoord 1.

De positieve houding van de raad betreffende innovatieve toepassingen voor minder uitgaansgeweld, geënt op initiatieven in Eindhoven, hebben geleid tot contact met Eindhoven. Een week na het artikel hebben verschillende ambtenaren, doende met evenementen, een workshop gevolgd bij de trekkers van het project.

De gemeente Eindhoven zit midden in het experiment: de feitelijke uitvoering is een half jaar geleden gestart en loopt nog anderhalf jaar. Living Lab, het samenwerkingsverband van de gemeente, de wetenschap en het bedrijfsleven, gaat gedurende twee jaar experimenten doen en zal daarover met name ná de proef uitvoerig verslag doen. Wij volgen dit experiment met interesse.

Vraag 2.

Deelt het college de mening van D66 Breda dat naast de huidige veiligheidsmaatregelen, innovatieve toepassingen een bijdrage kunnen leveren aan de veiligheid in de Bredase Binnenstad?

Antwoord 2.

Ja.

Bewezen innovaties dienen zeker te worden meegenomen in de overwegingen rond veiligheidsvraagstukken. Wel blijft een kritische afweging tussen de som van maatregelen, lees financiën, en de te verwachten resultaten van de extra middelen, noodzakelijk.

Gelukkig werpt de huidige inzet, gebaseerd op ervaring en goede samenwerking tussen verschillende ketenpartners, al veel vruchten af. Maar natuurlijk staan wij open voor aanvullende maatregelen.



Vraag 3.

Is het college bereid om in contact te treden met de Gemeente Eindhoven en het Living Lab om de mogelijkheden van samenwerking op het gebied van innovatieve toepassingen van licht, geur en beeld te bespreken en dit terug te koppelen aan de Raad?

Antwoord 3.

Zoals gesteld in antwoord 1 lopen er al contacten en houden wij de vinger aan de pols. Indien uw raad dat wenst organiseren wij een bezoek aan Eindhoven teneinde door Tinus Kanters, de gemeentelijke vertegenwoordiger van Eindhoven in het project, geïnformeerd te worden over het proces naar en de uitvoering van het project.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,

, burgemeester.

, secretaris